

Jednodnevni izlet RAJKOVA PEĆINA - GOLUBAC - SREBRNO JEZERO

cenovnik br. 1 od 05.06.2020.

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak iz Beograda oko 8 časova sa dogovorenog mesta (tačno vreme i mesto polaska biće poznato najkasnije dan pred putovanje). Putovanje ka manastiru Tumane.

Rajkova pećina - Rajkovu pećinu otkrio je krajem XIX veka naš poznati geograf Jovan Cvijić. Prema onome što je do sada poznato, hodnici Rajkove pećine dugački su preko dva kilometra i podeljeni u rečni i suvi horizont. Betonska staza vodi kroz prostranu Koncertnu i Ježevu dvoranu, pored Malih i Velikih orgulja, Obešenog hajduk Rajka do Dvorane kada. Zatim su tu i Žrtvenik, Duhovi, Dvorana vodopada, Sala stećaka, Zimska bajka i Kristalna dvorana.

GOLUBAČKA SREDNJOVEKOVNA TVRĐAVA se nalazi na samom ulazu u Đerdapsku klisuru. Prvi put se pominje u ugarskim izvorima iz 1335-1337 mada se ne zna kada i ko ju je podigao. Individualni obilazak tvrđave. Put nas dalje vodi ka **SREBRNOM JEZERU** koje predstavlja rečni rukavac Dunava i jedno je od najlepših turističkih izletišta Srbije. Mogućnost **fakultativnog organizovanja ručka** u nekom od restorana na obali jezera. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti.

U popodnevним časovima polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima zavisno od uslova na putu. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 2.120,00 din
Deca do 12 godina popust 30%

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, audio-video oprema) na navedenoj relaciji (mesta se određuju prema datumu uplate, odnosno sklapanja Ugovora o putovanju)
- Obilaske prema programu
- Usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja
- Troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Individualne troškove – nepomenute usluge
- Dodatne usluge: Fakultativno organizovanje ručka u restoranu na Srebrnom jezeru (meni:

supa ili čorba, bečka šnicla sa prilogom, salata, hleb, kolač) = **980,00 dinara**.

(Fakultativni ručak nije obavezni deo programa i zavisi od broja prijavljenih putnika, minimalan broj putnika koji je neophodan za organizaciju ručka je 30.)

- Ulaznicu za golubačku tvrđavu zavisno od zone posete = **od 600,00 do 1.200,00 dinara**

Ulaznica se plaća vodiču u autobusu. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- Gotovinski ili čekovima građana

i to: 40% od ukupne vrednosti aranžmana prilikom prijave za putovanje dok se ostatak isplaćuje 7 dana pred putovanje.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA MONETARNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U PROGRAMU USLED OBJEKTIVNIHR OKOLNOSTI

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi